
1

. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

کسر زر را ا حد امکان ساده کنید.

پاسخ :

. 4
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(4 نمره)

پاسخ :

49، باقی مضربهای هفت قبلا با مضربهای اعداد 2، 3 و 5 خط خوردهاند.

. 6
(4 نمره)
عدد 103 اول است یا مرکب؟

پاسخ :

اول است، چون هچ دو عددی را نیتوان یافت که حاصلضربشان برابر 103 باشد.



4

. 7
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 8
(4 نمره)

پاسخ :
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. 9
(4 نمره)

پاسخ :

. 10
(3 نمره)

پاسخ :
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. 11
(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(4 نمره)

پاسخ :
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. 13
(4 نمره)

پاسخ :
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. 14
(4 نمره)

پاسخ :
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. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(3 نمره)



10

پاسخ :

. 17
(3 نمره)
بعد از اعمال تبدل آمده در کدام گزینه، شکل ابتدای و نهای ممکن است همنهشت نباشند؟

پاسخ :

در تشابه شکل ها الزاما هم نهشت نیسند.
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. 18
(4 نمره)
خط d نیمساز زاویه O است. ابت کنید فاصله هر نقطه دلخواه مانند C از دو ضلع زاویه O به یک اندازه است.

پاسخ :

. 19
(3 نمره)



12

پاسخ :

. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(3 نمره)
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پاسخ :

. 22
(4 نمره)

پاسخ :
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. 23
(3 نمره)

پاسخ :

. 24
(4 نمره)
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پاسخ :

. 25
(3 نمره)

پاسخ :



16

. 26
(4 نمره)

پاسخ :



17

. 27
(4 نمره)
اگر نقاط A، B، C و D داره را به چهار قسمت مساوی قسیم کرده باشند، زاویه C چند درجه است؟

پاسخ :


